MpeaenbHble 3HAUEGHUNSA:

HanpsxeHne nuraHus - Usp max. +18 \' i
Pa3HOCTHOE BXOAHOE :
HanpaxeHue Uip max. +5 \'} |
|
BxoaHoe HanpsxeHue Us max. +10 vV 5
MoujHocTb noTepb '
MAAS501, MAA502 P max. 300 mW |
MAAS04 P max. 250 mW :
KparkospemeHHoe
3aKopauMBaHue Bbixoga t max. 5 < 5l
Temneparypa kopnyca A —4:
MAAS501, MAA502 B max. 125 °C i
MAAS504 Ve max. 70 °c |
PaGouas temnepartypa :
MAA501, MAA502 da max. —55...+125 °C }
MAAS04 D max. 0...4+70 °C |
CHuUXeHune Harpysku f
MAAS501 ba = +95°C 5,5 mW/K ]
MAA502 ba = +95°C 5,6 mW/K :
MAA504 da = +70°C 5,6 mW/K
KOorPnycC: 10-4
XapakTepUCTHUECKHE AaHHDbIE: MAAS501 MAA502 MAAS504
MAAS503
AeicTBUTEeNbHO NpU —55°C S 90 5 +125°C Ug = F+15V
(He npoBoAMTCA NM MHaue) +9VsUgs +15V ta = 25°C
HecumMmMeTpuuHOCTb BXOAOB NO HanpsXeHuio
Rs = 10 kQ Uro <6 <3 — mV
Rs = 10kQ, +9V=sUpgs +15V Uro — — 2<75 mV
CpeaHui TemneparypHbii KOIMMUUUEHT
HECUMMETPHUUHOCTH BXOAOB NO HANPAXEHUIO
Rs s 10 kQ au 10 6 — — uV/K
s = 50 Q au 10 +:3 — — uV/K
Rs =50 Q, & = +25...+4125°C ay 10 — 1,8 <10 - uV/K
Rs =50 Q, #, = —55...+ 25°C au 10 - 1.8 <10 — uV/K
Rs = 10 kQ, #, = +25...+125°C au 10 — 2 <15 - uV/K
Rs = 10 kQ, #; = —55...+ 25°C @y 10 - 4.8 < 25 - uV/K
YcuneHune no HanpaxXeHuio
Us = 415V, R 2 2kQ, Upo = +10V Au 25000... — —
70 000
Ug = 415V, RL = 2kQ, Uo = +10V Ay — 25000... —-
70 000
Uo= 1+ 10V, Rt = 2kQ Au —_ — 44 000
15000
AMNNAUTYA@ BbIXOAHOrO HanpsaxXeHus
Us = +15V, R. = 10 kQ UorP max +14 > +12 +14 > +12 +14 > +12 \
Us= +15V, RL = 2kQ Uopp max +13> +10 +13> +10 +13> +10 vV
BxoAHOW Anana3oH HanpsxeHus
Us = 415V U; +10> +8 > +8 +10> +8 Vv
KoaddnumeHT nogasneHna CyMMapHoOro curiana
Rs = 10 kQ CMR 90 > 70 110 > 80 90 > 65 dB
YyBCTBUTENBHOCTD K U3MEHEHUIO HanpaXeHUs
NUTaHMA
Rs = 10 kQ SVR 25 < 150 40 < 100 25 < 200 uVIV
HecuMMEeTpUUHOCTb BXOAOB NO TOKY lio — o 100 < 500 nA
da = +125°C lro 20 < 200 3,5 <50 — nA
tta = — 55°C lro 100 < 500 40 < 250 — nA
BoixoaHOE conpoTusneHue Ro 150 150 150 Q
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